                
Итоговая работа по математике 10 класс.
Вариант 1
Часть B
1. Найти значение выражения:
а)  +;
б);
в);
г).
2. Найти , если   и  .
3.Решить уравнение:
а) [image: hello_html_a38e860.gif];  в) [image: hello_html_5de0a0ba.gif];
б)[image: hello_html_m6c4153a6.gif];  г) [image: hello_html_5cdabfe3.gif].

4. Решите неравенство:
а) [image: hello_html_m782af067.gif]; 

б)[image: hello_html_m24e9a06a.gif].


5. Упростить выражение:  а)[image: hello_html_m1e64a09e.gif]; б)[image: hello_html_m4dcb445d.gif].

6. В летнем лагере на каждого участника полагается 60 г сахара в день. В лагере 232 человека. Какое наименьшее количество килограммовых упаковок сахара нужно на весь лагерь на 5 дней?
7. План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат 1 м  1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в квадратных метрах.













Часть  С.


1. Решите уравнение:
[image: hello_html_m548998f9.gif].

2. Стороны основания правильной треугольной пирамиды равны 24, а боковые ребра равны 37. Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды.

3. Найдите корень уравнения или произведение корней, если их несколько :
  х = 4.


















































Вариант 2
Часть В
1. Найдите значение выражения:
а);
б)  ;
в)
г)
2. Найдите , где 

 3.Решите уравнение:
а) [image: hello_html_m583d7167.gif]; в) [image: hello_html_9beb699.gif];
б)[image: hello_html_5380fa85.gif]; г) [image: hello_html_m7777f133.gif].

4. Решите неравенство:
а) [image: hello_html_7fd9568f.gif]; б)[image: hello_html_m3e0a81c9.gif].






5. Упростите выражения:
а)[image: hello_html_m54b78e24.gif]; б) [image: hello_html_4b35f288.gif].

6. В летнем лагере на каждого участника полагается 50 г сахара в день. В лагере 184 человека .Какое наименьшее количество килограммовых упаковок сахара нужно на весь лагерь на 6 дней?
7. Дачный участок имеет форму прямоугольника со сторонами 25 м и 15 м. Хозяин планирует обнести его изгородью и отгородить такой же изгородью квадратный вольер со стороной 8 м. Найдите суммарную длину изгороди в метрах [image: ]

Часть С
1.  Решите уравнение:
[image: hello_html_mea8dbc7.gif].

2.  Стороны  правильной треугольной  пирамиды равны 16, а боковые ребра равны 17. Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды.  

3. Найдите корень уравнения или произведение корней, если их несколько : 
 +х = 1
Критерии оценивания:
Задания части В оцениваются в 1 балл, части С- в 2 балла; 
максимальный балл за работу-21.
 Оценка «5» ставится, если учащийся набрал - 19-21 баллов;
 оценка «4»-15-18 баллов;
 оценка «3»-8-14 баллов; 
менее 8 баллов - оценка «2». 

Ответы.
Вариант 1
Часть В
1.а) 23
б)
в) 2
г)
2.
3.а) 0
б)или 1
в) 13
г) х =
4. а) (
б) (8;
5.  а) 1
б)sin2x
6. 70
7. 12 

Часть  С
1. 2
2. 1260
3.

 Вариант 2
Часть  В
1. а) 
б) 1
в) 2
г)
2.
3.  а) 0
б) 1
в) 12
г)
4.  а) (
б) (3; 3)
5.  a) 
б)
6.  56
7.  96

Часть  С
1. 1
2. 360
3. 1
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7. JTauHEIH y9acTOK HMeeT GOPMY MPAMOYTOMHHKA CO CTOPOHAMH 25 MH 15 M.
XO03SHH ILTAHHPY €T OGHECTH €T0 H3TOPOIBIO H OTTOPOIHTE TAKOH jKe H3TOPOIIBIO
KBAIPATHEIH BOTBED CO CTOPOHOH 8 M. Hal{THTe CyMMapHYIO JUTHHY H3TOPOTH B
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